

牡丹晚报



春节特刊

2023年1月19日 星期四 农历壬寅年十二月廿八

壬寅年 兔年 大展宏图

满怀信心向未来

牡丹晚报编辑部

历史的长河奔涌向前，迎着东方第一缕阳光，我们再一次站在时光的渡口。

此时此刻，你也许在期待一股暖流温暖凛冽寒冬，你也许在盼望一抹新绿带来明媚春光。

回望即将过去的农历壬寅虎年，有喜悦有泪水、有收获有失落，有五味杂陈、有百感交集。无论对于个人，还是对于国家，这一年都极为不易。

这一年，世界在动荡变革中艰难前行。世界之变、时代之变、历史之变以前所未有的方式展开，百年未有之大变局、一眼看不到头的疫情阴霾、让人猜不透结尾的俄乌冲突，和平与动荡两种趋势持续演进，开放与割裂两种倾向相互角力，乱云飞渡、波谲云诡。

这一年，新跨越、新蓝图激荡人心。中共二十大胜利召开，北京冬奥会、冬残奥会成功举办，神舟十三号、十四号、十五号接力腾飞，第三艘航母“福建号”下水，首架C919大飞

机正式交付，白鹤滩水电站全面投产，今日中国的每一点进步都是迈向光荣与梦想的远征。

这一年，菏泽坚定不移推进“四个突破”，“231”特色产业体系加速升级，生物医药、高端化工“两大核心产业”财源支撑作用持续增强；始终扛牢粮食安全政治责任，圆满完成美丽宜居乡村安置区建设任务，新时代“三农”工作成效明显；统筹优化城市布局、完善城市功能、提升城市品质，区域性中心城市建设迈出坚实步伐；深入实施“营商环境创新突破攻坚年”行动，“菏泽服务”品牌更加闪亮；持续增进民生福祉，用情用力做好群众工作，群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。

这一年，我们既关注宏大叙事，也关心百姓冷暖。世间烟火气，最暖凡人心。经历过封控、隔离、抢菜抢药，才懂得柴米油盐、一日三餐带给人们的幸福和满足，才理解每个人都是自己健康第一责任人的真谛。时代大潮总会给芸芸众生打下烙印，个体生命也折射出时代风华。一切伟大、光荣和梦想，都基于无数普通人的努力奋斗。每个人都了不起，每个人的点点滴滴都值得书写。

癸卯兔年正在向我们走来。展望未来，比金子更宝贵的是信念和精神，国家要凝心聚力谋发展，个人要重拾信心谋生活。开顶风船、走上坡路，大家担子都很重，都要甩开膀子加油干。

天地风霜尽，乾坤气象和，让我们携手互祝新春好。

屠苏送暖，桃符换新，让我们一起努力谱写新的春天的故事。

本广告所用素材版权归原作者所有